

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA UNIPAMPA – CAMPUS CAÇAPAVA DO SUL REUNIÃO DE COMISSÃO LOCAL DE ENSINO

## ATA Nº 01/2015

No dia vinte e sete de janeiro de dois mil e quatorze ás dezoito horas reuniram-se extraordinariamente os professores: André Martins Alvarenga, Aline Lopes Balladares, Caroline Wagner, José Pedro Rebés Lima, Juliana Young, Luiz Delfino Teixeira Albarnaz, Márcio André Rodrigues Martins,. A reunião foi presidida pela coordenadora da Comissão Local de Ensino, professora Caroline, e teve a seguinte pauta: 1) Apresentação e aprovação do Regimento do Programa de Pós Graduação em Educação e Ensino de Ciências. 2) Avaliação dos Projetos de Ensino inseridos na Plataforma SIPPE. A reunião teve início com a professora Caroline apresentando a proposta do Programa de Pós Graduação em Educação e Ensino de Ciências. Foi colocado que o programa caracteriza-se atualmente por ser um programa interinstitucional, constituído por orientadores pertencentes a 03 (três) instituições associadas: Universidade Federal do Rio Grande do Sul, Universidade Federal de Santa Maria e Fundação Universidade do Rio Grande, e que pela proposta, a UNIPAMPA passaria a fazer parte como instituição associada e o Programa seria desenvolvido no campus Caçapava do Sul. Foi explicado a forma de funcionamento e apresentado o regimento para o funcionamento do Programa no campus Caçapava do Sul. Após discussão com a Comissão Local de Ensino foi aprovado por unanimidade que as atividades do Programa fossem implementadas no campus Caçapava do Sul. Além disso, foi aprovado por unanimidade o regimento do Programa. O segundo item da pauta trata da avaliação dos Projetos de Ensino inseridos na Plataforma SIPPE. A professora Caroline informou que a Comissão de Ensino precisa avaliar e emitir parecer para cadastramento dos Projetos. Ficou acordado que os projetos seriam divididos enviados para os membros da Comissão Local de Ensino que emitiriam seu parecer e depois a Coordenadora da Comissão Local faria um documento com os pareceres e dará os encaminhamentos para homologação dos Projetos

Caroline Wagner

Coordenadora da Comissão Caleste Ensino - UM PAMPA Campus Caçapava do Sul

Caroline Wagner

Coordenadora Comissão Local de Ensino